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Karte des Deutschen Reiches (1cm-Karte).
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Trupperdibung splatzgrenze
Z4. Strafle etroa 55m Mindestratsbreite mit gutem
Unterbau., flir Lasthraflmagen zu jeder
Jakresaeit unbedingt brawchbar
IB. Strafe maycr etroa 4m Mindestnutzbreite,
f‘ raftroagen rue bedingt brauchbar

JA. Unterhalte Fak Perso
ﬁu- dnenknvboag

ILB. Unterhalte I'rlhwgy rote vor, nicht jederseit brauchbar
T Fold-und Waldroeq

PRBSST

g % Bruch. f: nasses
Moor mit Torfstich

Loy M
i Wiese und Weide

S mit Bitschen
LA

LiL Sand oder Kies

Laub- Nadel- Mischroald

und Weidenanpflanzung 2 g
Heide, Odland. u. trockenes s
Moor mit eingeln. Biumen Witigrerion.

§@) Hirche mit Dopy LB Se. Punkstolle

710

i et A\ET Punkturm (iber 60m hoch)
Kirche nnt Lourem
plrghioss «  THgonometrischer Punks

+(KpJ Emhe ohne Turm./Bapelle/
++  Binzelgrab, Feldkreus
L3 Friedhof fiir Christen

o  Nivellements Punkt
po———
s B Landrmwehr. Ringroall

[N " . Nichtchristen ? Wingr. Hinengriber. Grabhiigel
2 Denkmal = Terrasse, Steilrand
x1818  Sehlachifeld == ) Steinbruch, Grube
4R, Ruine —vetfere. Fels
+ LW R.T. Turm, Warte, Romerturm. /. Mauer
o  Schornstein, roeit sichtbar wessacon DU
¥ (M Windmiihle weit sichtbar e Wall mit Hecke

#  Wassermiihle
MAFFEAOberfSrsterei (Forstamt)
t ¢ Hervorragende Biwme

— Grenzgraben. Grenzmwall
e Steinriegel

Gr Wartenberyg.
f5 L 455 *= 60 65 70 400
Politische Grenzen. Preufien : 1:100000 (1cm der Karte-1km der Natuwr).
34.52 . . . 1000 500 [ 1000 2000 3000 5000 8000 7000 8000 booo 10000 Meter=
Provinz Schlesten: 000 500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 170000 Schritte. 10 Kilometer:
7 Kreis Militsch. Reg. Bez.
& 2 *  GrWartenbery,| Breslau. Herausgegeben von der Preufischen Landesaufnahme 1889.

Jieichs amt fiir L andesazq‘ha]zme.
Deutsches Gebiet: Berichtigt 1928. Ausl. Gebiet: Einz. Nachtrdage 7934,

Nachdruck und Vervielfiiltiqung jeder Art auch einzelner Teile, sowie die Anfertigung won Vergroferungen oder
Verkleinerungen sind verboten und werden gerichtlich auf Grund des Urheberschutzgesetzes verfolgt.

# % Bergwerk im Batrieb, verlassen. W Unsicherer Boden
0. Kalkofen. & Z0. Teerofin 58 Naturschurzgobiet
t  Windmotor o HAlL. Hohle 13 Luptf LufYfuhrifeuer, freistehend
w. auf Haws
Hbf: Hauptbalnhof
4 Ap Hp.  Haltepunkt SW Sigemerk
Abl. Ablage Hs. Haus Sehl. Schlof
AT Aussichtsturm ~— H  Hitte SpPL. Sportplatz
BA PBadeanstalt .gblb.Jugmdl-a-baya Vio.  Vormerk
5} Barotor Bl | Kirtannsof  WE Wagenfitre
Brn. Brennerei B Kug
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EF Fi Rom.Ndlg) he Nied
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Zum Ablesen ist die maagerechte Teilung so an eine é = 3
Gitterlinie zu leger. daf die senkrechte Teilung den #u bezeich- = 8
nenden Kartenpunkt beriihrt. Dmmanda‘mnngmuhen S —
Teilung bei der nachsten linken senk wie der Rechts™ S =——
Wert und an der senkrechten Teilung der Hoch'- Wa-tab:ula.tm »— 9
Der Rechtsmert ist stets auerst zu nennen. Die Punk S:
erfolgt in. Metern. Nicht ablesbare Werte sind bis zur Angabe = 7
des vollen Meters durch Nullen zu ersetzen. ——
Beispiel: Punkt p liegt in Metern: o
. Rechzs” 25000 + 2200 - 4 27200 - (kurz:) 27200 = 1
Hoch" §795000 + 1400 - 57 66400 - (Fuurs:) 96400 = -
« Kennziffer desMeri eifens. —
Die Seiteniingen der Quadrate des Gitters betragen 5 km. ps
Das Netz mit gerissenen Linien gilt nur als Meldegitter = 0
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Planzeiger 1:100000.



